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Anketa Marupes novada Skultes sakumskolas pirmsskolas izglitojamo vecekiem
,t {/l 96

Kop6

f . iautejums

AtbiEu varianli

1. DEls

2. Meita

2. jautajums

Kuru pirmsskolas grupu vi0S/vir,ra apmekl6

Atbilzu varianti

1. CSti;i

2. Lesnes

3. Piicites

4. Taureil-si

5. Mirftes

6. Saumes

3. jautajums

Manam bernam pauk apmeklEt bCrnudarzu

Atbilzu varianti

1. VienmEr

2. Bieii

3. Darreiz

4. Nekad

Jauteiumu skaits:26

Aptauja: Anonima

lzpildes periods: 12.10. 1A:47 - 12.10.10:47

Autors: Halyna Grizane

Cleniiamie vecakil T0lll beigsies kafiElais macibu gads. Lai gotu atgriezenisko saiti par Marupes novada Skultes sikumskolas pirmsskolas darbu un ti
pilnveidoianas iespEjdm, lldzu aizpildrt anketu par iestades darba galvenaj6m iomim l. jautejums: Mirupes novada Skultes sikumskolas bErnudSrzu apmeklE
Jilsu:

O Viena atbilde

Procentu:li Skaits

56v. 25

43% 19

O Viena atbilde

Procentueli skaits

20v. 9

18% 8

18'/" I

18v" I

11% 5

13"a 6

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

38./. 17

38% 't7

20'h 9
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4. jautejums

E-klase

Esmu parliecinats, ka mans bErns b6rnudarza atrodas drosjbe

Atbiliu varianli

O Viena atbilde

Procentuali Skarls

1. Pilnrgi piekrllu 50% 22

2. , PiekrTtu 40v" 18

Daleii piekritu 9v. 4

4. , Pilnigi nepiekritu 0r. 0

5. jautAiums

lestides darbinieki ir saprotosi un atsaucigi pret bArniem

Albil:u varianti

O viena atbilde

Procentuali Skails

1. Pilniqi piekrltu 47v. 71

?_. Piekritu 47'/" 21

3. Daleji piekrltu 4'/" 2

Pilnlgi nepiekritu 0r. 0

6. jautajums

BErnuddrzs kopuma nodroiina kvalitativu pirmsskolas izglitibu

Atbiliu varianti

O Viena atbilde

Proc€ntuali Skaits

1. Pilnigi piekrltu 40v"

2. : Piekrltu 52V" 1a

Daleji piekrTtu 61" 3

4. Pilnigi nepiekritu 07" 0

7. iautajums

Esmu apmierinats ar b6rna izaugsmi un attrstlbu Saje micibu gadi

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

Pilnigi piekr-(u 40v" 18

2. : PiekrTtu 407" 18

Dal6ji piekritu 15% 7 :.

4. PilnTgi nepiekritu

L iautaiums

Mani apmierina pirmsskolas pedagogu darbs mEsu grupe

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230516-QNOOWYXE
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Albil;u varianti

E-klase

Procentuel, Skaits

Pilnigi piekritu 52v,

2. Piekr-(u 34v. 15

a : Daleji piekr-rtu 13'/. 6

4. Pilnigi nepiekrilu 0?. 0

9. jautEiums

BErnudalzs sniedz atbalstu b6rniem, kuriem ir nepiecieSams emocionels vai psihologisks atbalsts

Atbil2u varianti

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

1. ' Pilnigi piekritu 38?"

43v.

Daj6ji Diekritu 1 8% I

r Pilnigi nepiekftu

i 0. jaulajums

BernudErzs sniedz atbalstu berniem, kuriem ir specielas vaiadzibas

AtbilZu varianti

O Viena atbild€

Prlrcentu6li Skaits

1. I Pilnrgi piekrltu 29%

2. Piekftu 63',/. 7B

3. , Daldji piekritu 61" 3

4. , Pilnlgi nepiekritu o%

11 . jautajums

Mani apmierina atbalsta pedagogu (skolotaja logopeda, specialas izgl-rtTbas pedagoga, izglllibas psihologa) darbs

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

. 1. i Pilnlgipiekiltu 15% 7

2. Piekrltu 20'k 9

3. Daleji piekritu

4 Pilnigi nepiekrltu

5. Nav informacijas, jo manam b€rnam nav irepiecie5ams mineto specialistu atbalsts 50% 72

12. jautdjums O viena atbilde

Mani apmierina medicTnas masas darbs iestidE

Atbiliu varianti ProcentuAli Skaits

' Pilnigi piekritu 36"/" 16

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230516-QNOQWYXE 319
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2. PiekrTtu

E-klase
31% 14

3- : Daliji piekn-tu 13

)4. Pilnigi nepiekrTtu

1 3. jaut5jums

B6rnud6rza tiek organizEti interesanti un daudzve!dTgi pasikumi b6rniem

Atbiliu varianti

O Viena atbilde

:l Pilnigi piekritu

Proc€ltl.li skllls

52'a 23

2. PiekrTtu 34v. 15

3. Daldii piekritu 6

:4. I PilnTgi nepiekritu 0v. 0

14. jafie.iums

Mans berns labpr6t piedalSs intereiu izglitibas nodarbib5s, kuras notiek bernuderza (bezmaksas: anglu valodas pulcinS, lautas de.iu pulcir35, m0sdienrgas dejas
pulcip6; maksas: karat6 pulci[6)

AlbilZu varianti Procentuali Skaits

O Viena atbilde

1. , Pilnigi piekrnu 430h 19

2.. Piekritu 470a 21

3. , Dalaji piekritu 6"/" 3

4. Pilnigi nepiekntu 2v"

'15. jautejums

BErnudarzam ir laba materiali tehniska baze

Atbiliu varianti

O Viena arbilde

Procentuali Skaits

1. Pilnlgi piekrltu 1125./a

2. Piekritu 52% 23

3. , Dal6ji piekrltu 204,6 9

4. Pilnisi nepiekrltu

'16. jaut6iums

B€rnudarzs vienm6r ir tirs, kart-rgs, ar gaumi noformEts

O Viena atbilde

Atbilzu Yarianti ProcentuAli Skaits

I Pilnigi piekritu 38V.

50?" 2?

3. Daleji piekriiu

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230516-QNOQWYXE
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10t1 10:47 AIvl E-klase

I Pilnigi nepiekritu 0'/. 0

17. iautejums

B€rni ir nodroiinSli ar kvalitauvu edinaSanu

Atbiliu varianti

O Vi€na atbilde

Procentueli Skaits

'1 . Pilnlgi piekr-rtu 20% 9

38% 17

: Da!eji piekritu 36'/. -t6

4. . Pilnigi nepiekfltu z

1L jautajums

lestades administrScija aktivi seko l-rdzi micihu procesa kvalitatei un veicina tes pilnveidoSanos

Albiliu varianti

O Viena atbilde

ProcentuAli Skails

29% 13 
.

. PilnTgi piekritu

2. Piekrltu 54./" 24

3. Daleji piekrTtu 1 57" 7

4. : Pilnigi nepiekrTtu 0v, 0

19. jautajums

Pedagogiem ir laba sadarbiba ar vecakiem

Atbil:u varianti

O Viena atbilde

Procentueli Skalls

1. Pilnlgi piekrltu 43V. 19

2. Piekr-rtu 47.a 21

3. Dal6ii piekartu 9'/" 4

4. , Pilnr-gi nepiekrltu 0?.

20. jautaiums

Vecdku sapulces un VecSku dienas ir labi organizetas, satur-lgas un konstruhlvas

,qtbilTu varianti

Pilnigi piekritu

Procentueli skaits

27v" 12

2. Piekritu 59% 26

3. Daleji piekrltu 13"/"

0"/" 04- ' Pilnlgi nepiekrltu

5/9
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10112123,'t0:47 AM

2'l . jafiajums

E-klase

O Viena atbilde

Procentu6li Skails

Pedagogi sniedz precizu un vajadzTgu informaciiu par mana berna sasniegumiem un attistlbu

Atbiliu varianli

1. Pilnigi piekritu 36'.4 16

2. , Piekr-rtu 47v.

' Daleii piekritu

Pilnigi nepiekritu 0'/. 0

22. iaulajums

lestide sniedz precrzu un vajadzigu informEciju par b€rnudirza aktualit616m, pasakumiem

AlbilZu varianti

O viena atbilde

Procentuali Skaits

407. 18i. ' Pilnigi piekrfiu

2. Piekritu 54'h 24

piekritu 4'/. 2

4. , Pilnigi nepiekritu 0?"

O Viena atbilde

Procentuili Skaits

Es varu atklati rundt par probl6mEm ar iest6des administraci.iu un pedagogiem

Atbiliu varianli

piekritu 38% 17

47% 21

3. Dalaji piekritu 11./n 5

4. i Pillrl-gi nepiekritu

24. jautajums

86rnudarza administrecija savlaicigi un korekti risina probl6msituacijas

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Pr0centueli Skaits

1. Pilnigi piekrilu 34% 1

54v, 242. Piekritu

s. : Dal6ji piekrltu 11"/" 5i

4. ' Pilnigi nepiekritu lvo

25. jaul6jums

Es ieteiklu 5o bernudarzu citiem vecakiem

El Rskstiska atbilde

6/9
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AtlrilZu varianti

E-klase

'1. leteiktu

:JA

3.rJa

4. Tikai daleji, diemiEl iest5de nevar nodro$inAt grupu atbilstosi vecumam.

5. , Grupa atrodas daZada v6cuma b6lni,kuriem ir starpiba gadsll0dzu norisinet 50 jautajumu nakoSa macibu gada.

6. Noleikti ieteiktu

:1 Es ieteihu 5o bernud6rzu ciliem vecAkiem.

Pilnrgi noteikti. ??

9. Dr'izikia, neka nC.

10. Ja

13. Ja

Ji mazs kolektivs, ka majis atmosf6ra.

16. Je

: Veiksmr gu sadarbibu,pretimnikSanu.

18. 
:

"Calisu" grupas audzinAtAja Ludmila ir lldzcie|ga, draudzr-ga un labi rod kontaktu ar b€rniem. T5 d6l ieteiktu arlcitiem vecakiem. Taau ieteiktu administr6cijai uzlabot
sazilu ar vecakiem par audzinetaju promb0tni un maifu. Lidz 5im netiek komunic€ts par audzinatejas promb0tni.

19. Noteikti ieteiktu citiem vecakiem,jo bErns b6rnu dirzu apmekl6 ar prieku

20. , Je

Z1 , Je, pie MarGu grupas pedagogiem noteikti ieteiktu.

22. Viennozrmigi ieteiktu citiem vecakiem, taiu tad rindas butu vCl garakas ????

23. Piekfitu daleji. Jo atkarTgs pie kada pedagoga berns trepls.

24. Je

25. ' ja

27.
Esmu apmierinata izvEloties So b6rnudarzu savam d6lam ka pirmo b6rnud6rzu un noteikti ieteiktu citiem vecdkiem,jo dEls loti Stri adaptEjisjaunaja vide un

iotas labi.

28. lespEjams.

30. : JAI

31. Ja

Laba vieta, draudzigi, tiek nodroiinalas nodarbibas, pasakumi

ieteiktu.

36. J5

37. ja

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230516-QNOQWYXE 7t9
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Noteikti ieteiktu Skultes bernu derzu a{ citiem, kaut tas nav viens no jaunuzb0vetajiem, modernajiem bernu darziem, tomAr Ioti labi nodrosina visas b6rnu vajadzibas,
an audzin;tejas, auklltes un citi darbinieki ir loti iauki

38.

:

,39,
BErnu darzu ieteiktu ciliem vecdkiem, bet neesmu pirliecinita vai visus pedagogus varetu ieteikt, jo no malas ir dzirdAts, ka cita grupine pedagogs regulErl paaugstina
balsi uz bErniem.

40. Protams

41. JE

42. Ja

Noteikti.

Es ieteiktu 5o bernudarzu citiem vecakiem

26. jautajums El Rakstiska albilde

JIsu ieteikumi turpmika.iai sadarbibai un pirmsskolas grupu darba uzlaboSanai

AtbilZu varianti

. Priekilikums: atrisinat probl6mu ar bErnu laukumu, smilskasle aizverta, smiftis nav, bE.ni s6i un spelEjas zem€, ka rezuhdts netiras drebes, seja un putekli acis. Esmu: gatavs iesaisuties probl6mas risinSSani.
1

3. Ne kadas nav

Nav normAli, ka bEmam j6m6cds viena grupi ar b€rniem, kuri ir pat par gadu jauniki. Berns neko neiemeces, jo .iaapmica b6rni, kas tikko tikuii ar; no pampe.iem. Lai

, arl ka skolotejas censtos, virlas nevar nodrosinat fidzvertlgas apmdcibas visiem grupas berniniem. Un nakama kategorija jau ir par gadu vecaki berni, ta grupa'' parpildrta. Uzskatu, ka ieda situacije mana berna vecuma berniem, pirmsskole kvalitaUvu apmeclbu isti nodrodinet nevar. Manu veciko b€rnu skolai sagatavoja loti
labi, tdp6c nav viss slikti. Paldies par darbu un loti tomEr ceru, ka Sim n;kamaja mecibu gadS var6tu rast risinejumu.

: 5. Ludzu sakartot grupi4as p6c barnu vecuma!

i 6. : isti nav ko teikt,jo pa lielam man viss apmierina

7. Grupine brtu nepieciesams vairakas attistosas mantas, kuras bernam veicinatu gan fizisko, gan emocionAlo attistlbu.

8. Pagaidim nav.

9. : Modernizet paiu iestadi

10- : Nav

11

', 12 -

1 3. : Nebaidties bet me$inEt un pilnveidot Skultes pirmsskolas izglitTbas ie$Adi pievilclgaku 6rEji iekSEji atsaucigeku person6lu

'14. Lai audzinelejas augtu kopa ar to grupu kuru panem ki siFrti. Lielekais gandarilums ir redz6t ka atl$as un izaug mazie kipari.

VienmCr ir kur tiekties skola nav jauna bet uzlabot un. Pilnveidot lai gan berniem gan pasiem darbiniekiem un vecakiem bUtu patlkami alrasties Saja iestade piesaisfit
vairdk pulci4us mazajiem kipariem

17. Meila nelielu laiku apmekl6 maclbu iestedi,Sobr-td sadarb?ba ir veiksmlga.

a SazirJas uzlaboSana par ikdienas izmainem ar vecekiem, piemdram, audzinatAju mair,la un prombUtne. "C5lliu" grupi?as audzinatajas Ludmilas novertCsana par" nesavtigu darbu vienai visa gada garumd ar 17 berniem

1 o Varblt vienTgi vajadz6tu uzlabot lawiedu valodas prasmes tiem, kam tas ir nepiecieiams, lai b0tu viegleka komunikicija ar b6rniem un vecakiem. Bet kopume viss ir loti
Iahl

, 20.

a, Laictga komunikacija ar vecakiem par nepiecieiamajiem piederumiem bernu aktivitatem- PiemOram- maskas, $vEtku dr6bes, fidzi femami grozini. Reizem pedCja
ir grlti atrast visu nepiecieiamo. Kur nu v€l izgatavot maskas.

12 Nemainit barniem katru gadu grupir;as. Vai vismaz veikt aptauju ieprieki vai piekn-tam to darit. Piemaram, vienam bernam es grib6tu citus dArz iDa pedagogus. Bet
otram bCrnam gribelu atstat tos paius.

brldl ,

I

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230516-QNOQWYXE 8t9
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24. Logums neatstet

E-klase
vienu paSu audzinataju visu mEcibu gadu. ManuprEt vina neatp0aas un lidz ar to var b[t dusmigeka pret bErniem. Neattiecas uz P0c-ltes grupu.

gribetos lai berniem butu labs ara bernu lauks, un smilsu kaste. Berns pec bernudarza atnak netirs(melns) neatkarigi no laika apstakliem. Tumsa.ia laika trukst papilds
apgaismojums autostawieta

1 . Kas attiecas uz cali5u grupiqru, par maz attrstoio nodarbju. LielSko dienas dalu berni vienkarSi rotalajes, daireiz kaut ko pazlmd, ir labi, kad ir kadas tematiskas

tep6c arito aktivitiiu attrstoSo ir mazdk, jo nav laika tam.

27. Viss strede labi.

28. N/A

29. Atrast labeku Edindianas pieg6dStaju

30. Labaku edinataju atrast

31. Nav

32. VElams vairak par problemas risineiumu

33. Kontakli ar logop6diske..

34. Organizet vairak izbraukuma izrSdes, aicinat lellu teeka izr6des utml., ko berni varau skatlties bernu darze.

36.

Nav ieteikumu

38. T5pat ka tagad noteikti jebot komunikacijai starp vecakiem un pedagogiem, daiEdu jaulajumu risineSane. PaSiem vecikiem vairEk jiiesaislds grupifas dziv€.

39. Manuprat, ilgstosi vienam paiam pedagogam ar paligu groti kvalilafivi veikt savus pienekumus, ipasi mazo bErnu grupina. h vaiadzTgs ari otrs pedagogs, ka tas ir citas
grupas.

40. Paldies par aptauju

41. Nav

42.

43.

44. leteiktu ariturpmak b[t tik profesaonaliem pedagogiem un izglrtot m0su berninus.
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